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MX <- tapply(X,C,mean); SX <- tapply(X,C,sd); IX <- c(1.1,2.1)
points (IX,MX,pch=18)

arrows (IX,MX-SX,IX,MX+SX,angle=90,code=3)

*17REIEIEIbarp10t()DDDDDDDDDDDDDDDarrows()DDDDDDDDDDDDD



KDDDDDDDDDDDDDDDDD N

gobobooooboooooooooboobooooboboooOoOoboOoOO0OUOOO0OUOOOOObOOobOObOOobOObOOobODOboOn
gobodoobobooooboooobooooooooooooobooobooboOooboboobooboooooOoo
ooooooooooo
0000000000000 0Opaired-t 0000000000000 O0OO0OOOOOOOOOOOODODODOO
00000 0000000000000 0O0O0OO0OROOOODOUOODO X0 YO paired¢t00000O00ODOO
t.test(X,Y,paired=T) JO0O0O0O0O00O0OO t.test(X-Y,mu=0) OOOOODOO )

25 WilcoxonOOOOOGO

Wilcoxon 000 0000000000000 000O00O0OtOD000000O00O000O00O0O00O0O0OO0O0OOO
0000000000000 00000000000Mann-WhitneyD UOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
Kendall O SOOOOODOOOOOOOOOO

gobooooboooooooooooobooooboooooboOoooboobooooOboOoooboobOoOobOobOoOoOooobooOooo
OO0Wilcoxon 0O 0O0O0O0O00O00O0O0O0O0OOO

1.00 X00000 zy,29,..,2, 00000 YOOOOO y1,92, .., 0000

2.0000000000000000000000000000*800000xs(1],2(2],%17(3],..,24[N]O0O0O
000000 N =m + n

3.00000000000000000000000000000000000000000000000000
000 (N+1)N/200000000000000000000000000000000000000 XO
0000000000

4 X0000 z0i=1,2,.,m00000 R,O0ODOD0OX 0000000

Ry = iRi
i=1

O000RxOOODOOOOOOOOOOOOOODOOOXOOOOYOOOOODODOOOOOOOOO HO
000000000 00o0o0000o0O000o0o0O0000O0O0000O00RxODO00O0ODODOOOOODOOOO
0o *Lo

5. 00 X0YOOoOoOoooooXo NOOOOOooOoooooooomOOoO0OO0O00O0O00O0O00YOOOO
oo0o0oooo0o0ooooooooooo0o0ooo0,2,s,.,.NOODooOomOOOOooOO0Ooooooo
00000000000000000000000 §C,, 0000%*2°0

6. X>YUOOOOOONC,00DO0ODO0OO0O0D00 RxODOOOOOOOOOOO00O0OO k0000X<YO
000000000 RxOODOOOOODOODOOOODoO kOO0

7. k/nCr, 00000 «0000O000OO0 HOOODONDOOOODODOODDODOOOOONDOOODO
00000000000 *000000000000000000000000000D00000O000000
goboooooooooobooooboobooobooobOboOoOobOOoOobOOoOoOobooOoOom

*18 0000000000 0DO00oOn

V0000000000000 ROODODODODOODODO00000000 Wilcoxon J0O0OOOOOOORy,Ry 000000Ux =
mn +n(n+1)/2 - RyOUy =mn+m(m+1)/2—-Rx 0000Ux 0 Uy 0000000 UD00000000000000
00Mann-Whitney 0 UODODOODOOOOOUx —Uy 00000000000 KendallO SO0OO0O0O0O0O00O0OOOOOODOOO
00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
O0O0DORODOOWilcoxon 0000000000000 000O00O0O0O00000D0000000000O00 RSOODDOOOOO0OOO
2% (1-pwilcox(RS,m,n)) 000000000 DO0OOOODOOOOO

*20 R 00 choose(N,m) 000000000

*2l 00Q00000000000000000000000 ROOOODOwilcox.test(X,Y,exact=T) 0000000000000 500
000000000000000000000000000000000000 150000000000000000000000000
0000000000000 00000000000000000000000000000000000000000000000000
oooooooo
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8§. 0000 HyOOOOOODOODoOoOO

EUD=ﬁEEﬁﬁﬁ=mu+2+m_+NVN:nqN+1V2

i=1
0100 NOODOODODODOOO 1/NODOOOOmMOoOoooooooooo

var(R) = E(R?) — (E(R)?)

ooo
E(R?) =E(>_Ri)*) =>_ E(R})+2) E(RiR))
00000o*220
E(R})=(1>+2"+ ..+ N?)/N = (N +1)(2N +1)/6
0

1 N N
E(R;R;j) = m{(z k)? — Zk}

=1 k=1

Ead

_ 1 N2(N+1)2 N(N+1)(2N+1)
T N(N - 1)( 4 a 6 )
_ (N+1)(BN +2)

N 12

0000000000000 Jwar(Rx)=m(N+1)(N—m)/12=mn(N +1)/120000

9.000*000000**002 ={|Rx — E(Rx)| —1/2}/y/var(Rx) 00000OmO n00000000O
0000000000000000000 2 >1900000000000005%0000000RO00O
0000000002z 0 z0000002%(1-pnorm(z0,0,1)) 0000000

10.0000000000000000000 200000000000000000000000000
00000000 X0 {26,3,5}000 YO {4731} 00000000000X00 Y 003000
OD0000000000000000000000000000000000000000000000
ooooo Y X X Y Y X X Y

O 1 2 3 3 4 5 6 7

oo 1 2 35 35 5 6 7 8
11. 0000000000000000000000000000*000000000E(Rx)=m(N+1)/20

o000 g8OopoooOoOooon

var(Rx) =mn(N +1)/12 — mn/{12N(N — 1)} -

t

T
(df —dy)

=1

0000000 TrToo0000oooooooooo0ddd0t00000000000oooooooBDog

0000000o00o0oo0ooU0T=10d;, =200000000000000000000O000O0O0O0OO

otbooooooooooooooooooooooooooooooooooooOoOooOOOOO0O0000aO0

Cochran-Armitage 0000000000 M

*2200000000000000000000000m=2000000000000000

2 2
E()  Ri)?) = E((Ry + R2)?) = B(R} + R} + 2R1Rz) = > E(R})+2 )  E(R;R;)
i=1 i=1 i<j
oooad
*23 0000000000000 00000000000O0O0O00000D0DO

*240p00000000000000000000000 1/2000000000
*25 00000000000 000000000000000000000000ROO0O0O0N0000000000
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26 200000000000

00000000 nn 00000 neOO0O000OO0O0OOOOODODODODOODDOOOO OO0 0000000000
0000000000000 0000o0o0b000o0O

000000 py,p, 000000000 p1 =ri/m,p2 =r2/n, 0000000000000000000000
(Pr—p2)000000000E(p —p2) =p1 —p2, V(P1 —P2) =p1(1 —p1)/n1 +pa(l —p2)/n 00000000
0000000000 0p; =p,=p0000000000V (5, —p2)=p(l-p)(1/n1+1/n) 000000 pO0O
000000p=(r+7)/(m+n2)0000G=1-p00000nmp O nap, 0000 500000000000
gooooooood
_ D —p— B —pa) _ P1L — P2

z V(i —p2)  /Pi(1/n1 + 1/ny)

~ N(0,1)

0ooDo*=goooon
0000000000000 D0O00D 10000000 10000000000000400020000000000
000 20000000000000000000000

p <- (40+20)/(100+100)

q <= 1-p

Z <~ (abs(40/100-20/100)-(1/100+1/100) /2) /sqrt (prq* (1/100+1/100))
2% (1-pnorm(Z))

000000000 0.00340000000000 5%00000000000000000000 20000000
oooooooooooo

00 9%%0000000000000000000000000000000000O00O0D0OODOOOOOOOO
oooool1ee0000000COOOODOOOO0OOOOOOOOOOOOOO

dif <- 40/100-20/100

vardif <- 40/100%(1-40/100)/100+20/100*(1-20/100)/100

difL <- dif - gnorm(0.975)*sqrt(vardif)

difU <- dif + qnorm(0.975)*sqrt(vardif)
cat("OOOODODODOOOO=",dif," 95x0000= [",difL,",",difU,"]\n")

000[0.076,0.324 000000000000000D000D0000000D000000 (1/n 4 1/n2)/2 =
(1/100+1/100)/2=0.01000000000000000095%00000 [0.066,0.334) 0000
ROODDOO0OOO0DO0OO0OO0OO0D00O0O0DOOOO prop.test() 00000000000000000000O00O0O
ooooon

smoker <- c(40,20)
pop <- ¢(100,100)
prop.test(smoker,pop)

000000000000000000000* 000 9%%000000000000000000000000

*26 00 ZODOODODOOOOOOOOO0OO00O0D00000000000000000000000000000000000000000
p1>p2 0000000 Z>000000pm<p2000 (000 Z<0O0ODODOOOODOODDOOOODDOOOODDODOOOODOO
0000 Z>00000000000000 20000000

_ P =P = (1/m1 +1/n2)/2
PG(1/n1 +1/n2)

000000 Zz000OO00DOO0OO00 97.5%00R0O00 gnorm(0.975,0,1) 000000000000 5%00000000000
*2 00000000000 000000000000000000000000000000000000000000000 200000

Z
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gobooooocoooobooooobooooobod
300o0o0ooooooooon
4 A

prop.testO 000030000000 MO0O0O0O0OO0OO0OOOOOOODOOOOOODOOOOOOOO
goboboooobooooooooooooooooooooooobooooooooboboooobobooobooobbOoo
goboooooooooooooboooooooboooooobooooboooooooooobooooboOoooboOoo
0000000000ROO0ODO pairwise.prop.test() D000O0000O0O0O00O0DOOOOOOOOOO
gobobodooobooooooooboobooooboboOooooooOo0ooOoOoO0OoOoOO0UbOOOObOOOObOOOOnOaon
1000000 8000000 300000000000000000000000O0O00O0 6000300080000
00o000ooO000o00O000000000000000040000 200000 100000000000
0000000000000 0000000O0000O0000O00DooOOo0o0OoOo0o0oROODOOOOOOOO
ooooo

total <- ¢(100,80,30)

epos <- c(60,30,8)

orisk <- c(4,2,1)
prop.trend.test(epos,total,orisk)

3 000OO0oDooooag

3000000000000000200000000000000000000000000rO000 20000
0000000 ,.C, 0000001000000 1000000000000000000000000000000
0000 5%00000000003000000000000000001000000000000000000
00000100000 5%00000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000
(Kruskal-Wallis) 000000 0000O*#0

000000000000 5%0 2000000000000000000000010000000000000
D0000000000 100000000000000000000000000000 5%0000000000
0000000000000000000

gooooooooOoooooooooooo

28 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000
goobooOo0oo0bOO0O0O0OO0O0O0OO0O0COO00O000CO000O000O0O0O0OO0OOO0OOO0DOOOOOO0OOOOOOCOOOOOOOO0O0O0
gooooooOoO0o0o0oooOo0o0oooOoOOOoOOO0OO0O0000O0O00O00O0O0O00O0000O0OOOOOOOOO0OOO0O0OOO0O0O0O0
00000000000000000000 (2003)00000000000000000000000000000 5% 0000 90%00
gooboo0ooOoboOoO0oO0ooOoO0oOoooooo
e 10000000 O0DDDDODOOOOOODDDDODOOOD ml, m2000000 dl,d200000000000

(1.96 + 1.28)%(d1 + d2)
(ml —m2)?

e J0D0O0O0OO0ODOOOOOOOOOOCOOOOODCDOOOODOOOODOOOOTr1Or200000000000

(1.96 + 1.28)%(r1 + r2)
(rl —r2)2

e J0DO0DDODDODOODDOOOODDODODODODO plOp200000000O0ODO0O0OOO

{1.284/p1(1 — p1) +p2(1 — p2) + 1.961/(p1 + p2)(1 — (p1 + p2)/2)}?
(p1 — p2)?
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31 000O0oogo

oobooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooOoOO000000
goobooooooooooooobooooobooooboooooooobooooooobobooooOobooDbboooobooo
goboooooooooooooboooooooobooooooooooobooboOobooboOobOobOoOoobooo
gobooobooooooooo

0000000000000 X,Y,Z2000000000000000000000O0O000O0O0O0O00CDO0OOO

00D0000000000000000000%0
IDOO OO0 (V6) 0O (cm)(HEIGHT)

1 X 161.5
2 X 167.0
oooo
22 Z 166.0
oooo
37 Y 155.5

goboboooooobooooobobooob0oUooOobOO0OO0DbOO0O0OBEIGRT DO ODDOOODOOOOOVGDOO

0Oo0o000oooo0ooooooo0ooooo0oooooo0oooooROOOODOOOOOOOOO
summary (aov(HEIGHT ~ VG)) OOO0OORemdr 000000000000 Statistics 0 O Means O One-Way
ANOVAOOOMOOUOOOOooOooooooooo

Df Sum Sq Mean Sq F value Pr(>F)
VG 2 422.72 211.36 5.7777 0.006918 **
Residuals 34 1243.80 36.58

Signif. codes: 0 ‘**x’ 0.001 ‘*x’ 0.01 ‘%’ 0.06 ‘.” 0.1 ¢ * 1

0000000000000 000D00O0000x0 000000000000 000O00O00DOOO0DOOO0O0O0
O000Osum SqUOO00D0O0OOO0O00O0DOOOCOVGO sum Sq00 4227200000000000000000
goooooobooboobooooboobooobobooboobOobOboobDoobveUODOoOobDOODbDOO
O00O0O0O0OResiduals O Sum Sq U0 12438000 0000000000000 DOOO0O0OOOOOOOOOO
goboboobooobooobooobooobooobooooobooobobobobobobobobobOobobooboobooobooooon
O000OMean Sq0 00000000 DO0OODOOODOOCOD (f)0D0000000DOOODOOODOOOODOOO
VGO Mean Sq U0 21136 00000000000 CO0O0OOODOOO0O0OOResiduals 0 Mean SqO0 36.580
go00O0o0b0o0b0o0ob0b0Oof0F valueODOOOOOOOOODOODOODOODDOODOODDODODDOO
0000 10002002000 340 FOOODODODODODDODODODODOOODODODDODOODODDODDODODODOOOOOOOO
0000000000000 o000odPeCGRH 000OODODDOOODOOOOOOOO0.0069180000VGOODONO
5%00000000000000000000000000000000D000D0000000000

32 0000000000 (Kruskal-Wallis) 0O O

goboooobooooooooobogoooooobooooboboooobobooooboboooboobooOobobooOoOoBDooOoo
0000000000000 000000000000000000000000*¥00000000000000

*29 nttp://phi.med.gunma-u.ac. jp/grad/sample2.dat 0000000000 R 00 read.delin() 0000000000000 00

000000000000 000000000000000000 (Bartlett) 0000000000 DODOOOROOOOOODOD YOOO
0O0DD cOO000Obartlett.test(Y'C) DODDDDDOOO0O0O0O000D0DDDDOOO0O0OOOODOFligner-KilleenOOOOOODO
00000 fligner.test(Y'C) D0 000000000 D0OO00ODO0ODOOD0OO0OOD0OO0OOOOOODOOOOODOOOOOODOOO
000000000000000000000000000000000000000000000 (Shapiro-Wilk) 0000000000
0000000000000 D00ROO shapiro.test(Y) 000000000000 DDDDO000O0O0OODDDODOOO0OOOOODOO
gooooooooOoOoooooboOo0oO0000O0oOoOO00O00O0bOOOO00000000COO0OOO0O0O00OOOO0O000O000O8
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0000000000000 00DO000O000O0D0DU0D00 (Kruskal-Wallis) 000000000000 OOR
00000000 YODODOOOOO COUOOOkruskal.test(Y'C) DOODOODO0O00OOKruskal-WallisOOOO
oooooooooooooo

eI 0000000000 D000NDNN00NNDNO0NNDNN0NDNDNN0NDNDON0NDNN00NDNNO0oooooog
0oo00O0ooooooog

e 100D D00UDDOUNDOOONDDOONDDOONONDOONONDONO0NDONO0NDDNO0NDDO0ODOoo
000000000 00o0o0000m

e 100000000000 000O0DO0000 Ri(i=1,2,...k k0000)00000

e J0DDDDDDDOONONONONONONONOND n00D00000000OOOODO NOOOOOODODOODODOO
00 B, 0 B;=ni{R;/n; — (N +1)/2}>’0000000

000 BOOOOH=12-B/{N(N+1)}000 HOOOOODOOOOOODOOOOOOOODOOOO
00000000000000000000000000000000000000 A0oOOO
H
A
1_N(NL1)

H =

000 HOOOODOO H'OOooOoOo

e HOUUD H'OOUODUODDODOODODOOUDODODODODOODOODODDODOLDODDODUODDODDOODODO
k>4000000000000000000040000000 k=300000000000000000
0O0500000H0 H O0O0O0k-100000000000000000000ODO

33 Doooooooo

0000000000000 000000000000000000000 Kruskal-WallisOODODOOO00000O
0000000000000 000000000000000000000000+00*®¥000000*2000
0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000
000 5%000000000000 1000000000 5%000000000000000000000000
000000000000 210000000000000000000000000000000000D00000
00000000000000D00000¢t000000000 100000000000000000000000
000000000000 LSDO0O0OOOOOO Fishee 00000 LSDOOOOODDOOOOOODOOOOO
000000 LSDOOOODODOO0DO0DO0O0DON0DNOOND 100000000000000000000000
000 30000000000000000000000000000000000000000000000000
t00000000LSDOD0O0DONO00 accept 00000

00000000000000000000000000000000000000 (Bonferroni) 0 0000000
(Scheffé) 00D OODOO0DO (Duncan) 000000000 (Tukey) O HSDOOO OO (Dunnett) 000000000
O (Willilams) 000000000000 000CO0000000000000000000000000000000
0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000
000000000000 00D0000000000000000000 HSDOODOOOOODOOOOO0O0000O
000000000000 000000000000000000000000000000*3000000000

*31 R 00 t.test(height [vg=="X"],height [vg=="Y"1) 00O

*32 R, 00 wilcox.test(height [vg=="X"],height [vg=="Y"]1) 00O

*3 0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000¢+000000000
00000000000000000000000000000000000
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gobobooboboooboooboooboooboooboboboboboboboboboboboboboboobooobooobooooon
gbooboobooooooooooo

00o000000o00o0o0o0o00o00o0oO0ooD0oUoO00O00000o0Oo0o0oO0oDoUOOooOooooooO
0000000000000 000000O0O000000O00000000000O000O00O0DO0DO0DO0ODOO
00000000000 0000D00000D0000 (Holm)OOODDOOOOODODODOOOOODODOOOODO
0000000000000000000000000000000000000000 (Peritz) 000000000
goooooboooboooobooobooboobobooobobooboboobboobooobooboobboOoo
goboboobooobooobooobooobooobooooobooobobobobobobobobobOobobooboobooobooooon
0000U00o0o00o0oo0oo00U0ooO0 HSbOoOOOOUOOOOUODOOOOUOOOOOUOOOOOoOoUOooo
ooooooooooooo®o

goobo0ooo0o0ooo0ooOpoOoooO00ooo0oDp0Oo4000000D00DOO0O0ODODODODDODODOODOO0ODDOO
DDDD/“:,ug:Mg:/L4|:||:||:||:||:||:|DDDDDDDDDDDDH{LQ’;;A}DDDDDDDDDDDD 10000 4
0000000 u~ps000000000000000000000000000H ;234 ¢t = p2 = fi3 = pal
Huo3y tin = po = psOHppay » g = po = pa0Hpzay 0o = p3 = pald Hypzay @ opo = pg = pal
Haoyay i =pe 00 p3 = paOHasy 24yt = p3 OO0 po = a0 Hig oy q2,3) 0 i = pa OO p2 = psl]
Huoy i = pe0 Hypzy t pn = psO Hypay 2 pn = paD Hyozy 0 pio = p30 Hyg gy 2 po = pal Hyzay t pg = pa
01400000000000H;1234 00000000000000000000000D0DOOO0OODOODO
0000000000000 {Hu.y,Husy, HuaysHizsy, Hipay, Hz} 00000000000000000
gooooooooobo 1pop0o0ob0o0oboboboUooboooooOOo0 10D bDoooObDoobobDUOooDOo
{H{i 9y, Hp3y,Hp gy 000000000000000000000000000000000000000000
good

0000000000000 000000000000000000000000000000000000 5%0
0000000000000 0000D00000D0000000000O0000D0O0O00 5%000000000
0000000000000 0O000D %0 00000000000 000000000DOO00ODOOOOoODO
O000000000000000000000000000000000000000 5%000000000000
0ooooo*sso

R O0O0Opairwise.t.test(HEIGHT,VG,p.adjust.method="bonferroni") 000 0000000000000
0000000000000 00000000000+¢0000000000000%*%g

0 U 0O pairwise.wilcox.test (HEIGHT,VG,p.adjust.method="bonferroni") 00O OO0 OOOOOOODO
0000000000000 o0O0oo0O0000O00D0O00DO0O0D0O00O0D00DO00DOO0DO0O0O0O00DDOOO
O0Op.adjust.method 0000000000 O0O0DOODOODOOODOODOODOODOOp.adjust.method="holm"
000D0D000RODODOODO0ODDO0ODODOODOOOOOODODODODODOO0ODODOOOOODOOO0OoOOOO
0000000000000 000000DO000000O0o0OO0oDoDRODOODUODODOOOOOOODOOOOOO
gboboooboobOobobobooobobOobOobObDb0D acceppO0booooboobOobDOonDOn
000000000 0OTukeyHSD(aov(HEIGHT™VG)) 0O 0O UOO0OOUOOOCOOOD HSDOOOOOOOOOOOO
0 0 OCRAN (http://cran.r-project.org/) 00 multcomp 0000000000000 DODODOOOOOO
simtest (HEIGHT ~ VG, type="Dunnett") 00 U U simtest(HEIGHT ~ VG, type="Williams") 00 OO OO
goobooooboooooooooooboobo0obobobOob0bO0obD0bDOobDoDOobDOooDOooDoOooOMm

Remdr 00 0O 0O 0O 0O Statistics 0 000 O Means 00 One-Way ANOVA OO OOOODOOOOO O Pairwise
comparisons of means 0 0 0000000000000 D0O0O TukeyD HSDOOOOOOODOOOOOOOOO

*400000000000000000000000000000 ROODOOOO0O0O0000000000000000000000000
gooooooooo

*5 000000000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000
g0oooooooOoOooO0ooooooOoO0OO0OO0OO0OO0Ooooooo

*6N000t000000000pool.sd=FI000000DO0D0DDODN0NNt 0000000000000 00000000000tO
ooooooooooo
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4 O0DO0O0

41 OO

oooooooooooooobooOoOoOoOoOoooobooOoOOOO0oOoOoooobOOOOOOOoOoOoOobooboOoOn
ooooooOoooooooOoOoOoOoooooOoOoOO0OO0oO0oOoOooOoO0O0Ob0OO0OOoOoDOobOOOOOOO0OOOoOooOan
0000000000000 0000000000D00000000000000000000000OROOO
plot (HEIGHT ,WEIGHT,pch=paste(VG)) 00 0000000000000 O0OOOODOOOOODODOOOOOOOO

gooooobooobooooooobooboooboobobobobobOobobOobDOobDobOobOoboboboboboobooo
gboboobobooobooboooobooooboboobobobobobobobobobOobobooobooobooobooooon
gbobooboooboooboobooboooboooobooobobobobobobobobobOobobooboboobooooon
oooooooooooooooooo

0000000000 00o0oo0o000oooooooodpyV =nRTO0D0O0OOO0O0OODODOOOOOOOO
00 100%000000000000000000000000000000000000000O0O0O0O0O0OO0O0
gooooboooboooooooooooooooboobobobob0ob0bobDobLDOobDooDooDoooooooo
0000000000000 00O00D0U00D00D0O0OD0ODOU0ODUODOOO (correlation) DO0DDODOODOO
0O (positive correlation) 0 00 00O (negative correlation) 00 0000000000000 0O0DOOOOOOOO
gboboooboobooooooooooobobobobobobobOoboboboboobooo

oooobooOoooooooooOooooOoOoOoOoOoOoOoOoOoboO0oOoOboOoO0oOoOoOobOOoOooOoboOoOooOoOoOooan
gooooboooooooooooooooooboob0obobobOobO0bD0obDobDobDoDoDooDooOoooo
goooooooooooooooooooboobobobobobob0bDobDobDobDobDoDooDoooooo
goboboooboooboooooooooooooboobobobobobOobobobDobLDobDOobDoDooooooooo
gooboomoobooobooobobooobooboboooboboooboobooboobobDoobobboboon
gboobooboobooooooooooobobobobobobobobobg

0000000000000 000000000 (spurious correalation) 0000000000000 DOOOOOO
obboboobooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooOooOoO00000A0
gooo0ooo0ooooobOo0ooU0bOoU0DOOoU0DOOoU0UDOODO0ODOODOO0ODOODODDOODDODD 1500000
gooboooboooooooooooooooooboobobobobobobobDobDobDobDooDooDooOoooo
gooooooooboobooboobooooboobobooob0mobooboobooboobobobooboo
gobobooboobooooooobooboobobobobobobobo

gooobooobooobooooooobooboobobobobOobobOoboboboboboboboboboboboon
obobotoooooooooooooooooooooooooooooooooOoOoOoOoOoOOOOOOOO0000AO0
goooooooooooooooooooooboobobob0bob0bDobDobDobDOobDoDoDooboDOoooo
000000ooo*y0000000000000000000000000000O0-000000000000
goobooobooboooooooooooooooboobobobooboo

gobobooobooobobooboobobboooboboobbooboobobooboboobboobbOooboooboo
goboboobooooboooboooooboboooboobooooboboobboobooboboobbboobboobboo
0000000000000 D0D0000000D000000DD00OD (Spearman) 0000000 pO00O000OO
(Kendall) 0000000 70000

0000000000000 0X0oOYOUOoOoOo XO0000YOoOooooooooooooooooooooao
0000000000 00X 0000 XO0YOOOD YODOOOO

r= Z?:l(Xi*X)(Yi*Y)
Vi (X = X2 (i - V)2

ST O0000000000000000000000000 (Pearson’s Product Moment Correlation Coefficient) 00000000000
ooooo
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goboooooboooooboooooooooooobooooboooooOoooooOooboOoOoOoboOobOoobOoOoobooOoo

. _rvn—2
0T VT2
00oo0or»-20¢t000000000000000O0GCOOO

O0ROODO

r <- cov(X,Y)/sqrt(var(X)*var(Y))
n <- NROW(X)
t0 <- r*sqrt(n-2)/sqrt(1-r~2)

OO00M@*1-pt(t0,n-2)) 0000000000 kor.test ) DM OIOMOIOOODOOO0DO*®0 cor.test()
000000000000000000000000000000000000000000000000000 20
00@MO00000000D000000O0Oonon
1. 1+r 1 1. 147 1

azilnl_r—\/mZ(a/Q)7 bzilnl_r-i-m
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summary (res)
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library(survival)
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print(res)

summary (res)
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res2 <- survdiff(dat~group)
print(res2)
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